

*Pál apostol 2.: Saulnak megjelenik az Úr  
2023. május 28.*

*„Saul pedig az Úr tanítványai elleni fenyegetéstől és öldökléstől lihegve elment a főpaphoz, és leveleket kért tőle Damaszkuszba a zsinagógákhoz, hogy ha talál olyanokat, akik az Úr útjának követői, akár férfiakat, akár nőket, megkötözve vihesse azokat Jeruzsálembe. Útközben azonban, amikor éppen Damaszkuszhoz közeledett, hirtelen mennyei fény ragyogott fel körülötte, és amint a földre esett, hallotta, hogy egy hang így szólt hozzá: Saul, Saul, miért üldözöl engem? Ő pedig megkérdezte: Ki vagy, Uram? Az így válaszolt: Én vagyok Jézus, akit te üldözöl. De kelj fel, menj be a városba, és ott megmondják neked, mit kell tenned. A vele utazó férfiak pedig szótlanul álltak, mert hallották ugyan a hangot, de senkit sem láttak. Saul pedig felkelt a földről, és kinyitotta szemét, de semmit sem látott. Ezért kézen fogva vezették be Damaszkuszba, és három napig nem látott, nem evett és nem ivott.*

*Apostolok cselekedetei 9:1-9.*

Kedves Gyerekek!

Folytatnánk tovább az Apostolok cselekedetei alapján Pál apostol történetét. Egy korábban idézett íge jól összefoglalja, hogy mi a legfontosabb az apostol megtérése előtti életéből.

*„Én zsidó ember vagyok, a kilikiai Tarsuszban születtem, de ebben a városban növekedtem fel, Gamáliél lábainál kaptam nevelést az ősi törvény szigora szerint, Isten buzgó híve voltam, ahogyan ma ti mindnyájan. E tanítás követőit halálra üldöztem, megkötöztem, és börtönbe juttattam férfiakat és nőket is.”*

*Apostolok cselekedetei*

22:3-4.

Saul továbbra is buzgón üldözte Jézus Krisztus gyülekezetét Zsákmányát kereső ragadozóhoz lehet hasonlítani, aki nem nyugszik, míg az általa gyűlölt Jézus követőit mind el nem fogja. S úgy gondolta, ezzel Istent szolgálja.

István megkövezése után üldözték ugyan a jeruzsálemi gyülekezetet, mégis sokan el tudtak menekülni tagjai közül. Egy részük Damaszkuszba került, és ez kitudódott.

A fanatikus Saul Damaszkuszba akart menni, a szíriai fővárosban élő zsidók közösségéhez. A főpaptól kért megbízólevelet, hogy nyomozhasson olyan férfiak és nők után, akik Jézus tanításait követik, s megkötözve vihesse azokat Jeruzsálembe, ítélethozatalra.

Hamarosan el is indult Saul kísérőivel Damaszkuszba, ám a város előtt hirtelen mennyei fény villant fel körülötte. Földre esett, és hangot hallott, mely így szólt hozzá: „Saul, Saul, miért üldözöl engem?” (Az ApCsel 26,14 hozzáteszi: „*Nehéz neked az ösztöke ellen rugódoznod*)

„*Ki vagy, Uram?*” — kérdezte Saul. Vajon tudta-e, ki szólítja meg? „Úrnak” szólította, de nem biztos, hogy tudta, ki ő.

„*Én vagyok Jézus, akit te üldözöl*” — mondta az Úr. Aki Krisztus tanítványait üldözi, őt is üldözi! — „*Kelj fel, menj be a városba, és ott megmondják neked, mit kell tenned.*”

A vele utazó férfiak döbbenetben álltak, mivel hallották a hangot, de nem láttak senkit.

Saul felállt a földről. Amikor kinyitotta a szemét, senkit sem látott. Megvakult az erős fénytől. Kísérői kézen fogva vezették be a városba, ahol három napig maradt vakon, étel és ital nélkül. Így összetörte az Úr Jézus megjelenése.

Kedves Gyerekek! Saulust (akinek a héber neve Saul „kért” vagy „Istentől kiimádkozott”) az Úr Jézus megállította. Azt gondolta, hogy Istent szolgálja, de az Úr ellensége volt. Az Atya úgy döntött, hogy az egyik legáldottabb eszközévé teszi. Az Úr sokszor így állítja meg ma is az embert: személyesen szól hozzá, és ez a szó (mivel az Úrtól jön) új életet fakaszthat az ember szívében. Emlékszem arra, hogy amikor az Úr megállított, akkor így szólt hozzám:

„*Ímé, újat cselekszem; most készül, avagy nem tudjátok még? Igen, a pusztában utat szerzek, és a kietlenben folyóvizeket.*”

Ézsaiás 43:19

Tudtam, hogy ilyen az életem: puszta, kietlen. De az Úr folyóvizet fakasztott, és új életet adott. Ma is erre van szüksége mindenkinek, a régit (mint itt Saul életét) le kell cserélni, az nem örökölheti Isten országát.

Egy énekíró így fejezte ki:

*Új szívet adj, Uram, énnekem,*

*Új szívet adj, én Istenem,*

*Amely csupán csak térted ég,*

*Véled jár szüntelen, csak véled szüntelen.*

Adja meg az Úr nektek is, hogy ez valósággá váljon!

Ámen Uherkovich Zoltán

2023. május 28.